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KONU: KATMA DEĞER VERGİSİ ORANLARI YENİDEN BELİRLENMİŞTİR.  
 
07/07/2023 tarih ve 32241 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 7346 sayılı Cumhurbaşkanı 
Kararı ile 3065 sayılı Katma Değer Vergisi Kanununun vergi oranı başlıklı 28 inci maddesindeki 
Katma Değer Vergisi oranlarının tespitine ilişkin 2007/13033 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı ile 
ekli listelerde değişiklik yapılmıştır. 
 
 
Mal teslimleri ile hizmet ifalarına uygulanacak katma değer vergisi oranları;    
 
a) Ekli listelerde yer alanlar hariç olmak üzere, vergiye tabi işlemler için,  % 18  oranı %20 
olarak, 
 
b) Ekli (I) sayılı listede yer alan teslim ve hizmetler için, % 1 olarak, (Değişiklik olmamıştır.) 
 
c) Ekli (II) sayılı listede yer alan teslim ve hizmetler için, % 8 oranı %10 olarak belirlenmiştir. 
 
KDV Oranı %8 uygulanan (II) sayılı listenin 37’nci sırasında yer alan sabun, şampuan, deterjan, 

dezenfektanlar, ıslak mendil (sabun, deterjan veya solüsyon emdirilmiş olsun olmasın), tuvalet 

kağıdı, kağıt havlu, kağıt mendil ve peçete malları listeden çıkarılmış olup, uygulanan %8 KDV 

oranı %20 olarak uygulanacaktır. 

Aynı listenin 37’nci sırasında yer alan diş fırçası ve macunu, diş iplikleri için % 8 uygulanan 

KDV oranı %10 olarak uygulanacaktır. 

 

Bu kararın yürürlük tarihi 10.07.2023 tür. 
 
 
Bilgilerinize sunarız.  
 
Ş.A. Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
(*) İşbu belge içeriği sadece bilgilendirme amaçlı olup, buradaki açıklamalar dayanak gösterilerek yapılacak işlemler sonucunda 

doğacak zararlardan şirketimiz sorumlu değildir.  
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